
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　家からポストまでのきょりと，ポストから駅まで

のきょりと，駅から遊園地をたします。 

　３km＋３km＋４km＝６km＋４km 

　　　　　　　　　　　 ＝10km

10km

１

１

　家から学校までのきょりと，学校から公園までのきょ

りをたします。 

　2000m＝２km　なので， 

　2692m＝２km692m 

　１km＋2692m＝１km＋２km692m 

　　　　　　　　　＝３km692m

３km692m

２

２

　家から本屋までの道のりと，本屋から花屋までの

道のりをたします。 

　382m＋963m＝1345m 

　1000m＝１km　なので， 

　1345m＝１km345m

１km345m

３

３

　ひろみさんの家からあきおさんの家までの道のりと，

あきおさんの家からパン屋までの道のりをたします。 

　 

４ km812m

４

４

３km６４８m 
＋１km１６４m 
──────── 
４km８１２m

ゆう 

えき 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　家から公園までのきょりから，家から交番までのきょ

りをひきます。 ５ km194m

１

１

　家から駅までのきょりから，ポストから公園まで

のきょりと，公園から駅までのきょりをひきます。 

　12km－４km－５km＝８km－５km 

　　　　　　　　　　　　＝３km

３km

２

２

　図書館から駅までの道のりから，図書館から家ま

での道のりをひきます。 

 

３ km464m

３

３

　しおりさんの家からたくやさんの家までの道のり

から，たくやさんの家から本屋までの道のりをひき

ます。 

　１km＝1000m　なので，　 

388m

４

４

１０００m 
－　６１２m 
────── 
３８８m

５km５１３m 
－　　　３１９m 
──────── 
５km１９４m

６km９４６m 
－３km４８２m 
──────── 
３km４６４m

や 

えき 

かん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　家から公園までのきょりと，公園から図書館まで

のきょりをたします。 

　1000m＝１km　なので， 

　1232m＝１km232m 

　１km＋1232m＝１km＋１km232m 

　　　　　　　　　＝２km232m

２km232m

３

３

　家から交番までのきょりと，交番から駅までのきょ

りと，駅からデパートまでのきょりをたします。 

　３km＋３km＋１km＝６km＋１km 

　　　　　　　　　　　 ＝７km

７km

４

４

　家からポストまでの道のりと，ポストから学校ま

での道のりをたします。 

　738m＋430m＝1168m 

　1000m＝１km　なので， 

　1168m＝１km168m

１km168m

１

１

　まどかさんの家からしのぶさんの家までの道のりと，

しのぶさんの家から本屋までの道のりをたします。 

　 

２ km655m

２

２

１km２７１m 
＋１km３８４m 
──────── 
２km６５５m

かん 

えき 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　駅から公園までのきょりから，本屋から公園まで

のきょりをひきます。 

 

２ km493m

１

１

　さとるさんの家からひとみさんの家までの道のり

から，さとるさんの家からポストまでの道のりをひ

きます。 

　１km＝1000m　なので， 

 

376m

２

２

　家から花屋までの道のりから，家から交番までの

道のりをひきます。 

 

３ km19m

３

３

　家からデパートまでのきょりから，池から駅まで

のきょりと，駅からデパートまでのきょりをひきます。 

　15km－４km－５km＝11km－５km 

　　　　　　　　　　　　＝６km

６km

４

４

４km８５７m 
－２km３６４m 
──────── 
２km４９３m

３km４３８m 
－　　　４１９m 
──────── 
３km　１９m

１０００m 
－　６２４m 
────── 
３７６m

や えき 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　東川町から北川町までのきょりと，北川町から南

川町までのきょりと，南川町から西川町までのきょ

りををたします。 

　６km＋３km＋５km＝９km＋５km 

　　　　　　　　　　　 ＝14km

14km

１

１

　公園から本屋までの道のりから，公園からポスト

までの道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので， 

445m

２

２

　北町から西町までのきょりから，南町から中町ま

でのきょりと，中町から西町までのきょりをひきます。 

　20km－７km－４km＝13km－４km　 

　　　　　　　　　　　　＝９km

９km

３

３

　家からデパートまでのきょりと，デパートからパ

ン屋までのきょりをたします。 

　１km357m＋１km272m＝２km629m

２km629m

４

４

１０００m 
－　５５５m 
────── 
４４５m

や 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　山中町から森中町までのきょりと，森中町から海

中町までのきょりと，海中町から川中町のきょりを

をたします。 

　４km＋５km＋７km＝９km＋７km 

　　　　　　　　　　　　＝16km

16km

１

１

　たから町からうめ町までのきょりから，さくら町

からゆり町までのきょりと，ゆり町からうめ町まで

のきょりをひきます。 

　20km－６km－６km＝14km－６km 

　　　　　　　　　　　　＝８km

８km

２

２

　家から駅までの道のりと，駅から公園までの道の

りをたします。 

　１km415m＋１km325m＝２km740m　 

２ km740m

３

３

　家から花屋までの道のりから，家から交番までの

道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので， 

667m

４

４

１０００m 
－　３３３m 
────── 
６６７m

えき 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　みさえさんの家から公園までの道のりから，とも

子さんの家から公園までの道のりをひきます。 

 

１ km873m

１

１

　工場から交番までの道のりと，交番から公園まで

の道のりをたします。 

 

10km401m

２

２

１km 　　　　　 

　４km６４９m 
＋５km７５２m ──────── 
１０km４０１m

649m＋752m＝1401m　 

 
１ km

くり上がり 

401m

　３km　　　　 
－１km１２７m ───────── 
１km８７３m

1000m－127m＝873m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　まず，家から公園までのきょりと，公園からポス

トまでのきょりをたします。 

 

 

 

 

　次に，ポストからデパートまでのきょりをたします。 

 

３ km867m

３

３

２km429m

４

４

１km　５４m 
＋１km８２６m 
──────── 
２km８８０m

　まず，家から駅までの道のりと，遊園地から交番

までの道のりをひきます。 

 

 

 

 

　次に，交番から駅までのきょりをひきます。 

 

６ km３２９m 
－２km１６８m 
──────── 
４km１６１m

１km 　　　　　 

　２km８８０m 
＋　　　９８７m ──────── 
３km８６７m

880m＋987m＝1867m　 

 
１ km

くり上がり 

867m

　４km１６１m 
－１km７３２m ───────── 
２km４２９m

1161m－732m＝429m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 

えき 

つぎ 

ゆう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

①　1985m－□＝220　なので，□は1765

　　です。 

②　1765m＝１km765m

1765 

３ km750m

１

１

①　9×8＝72　なので，72km 

②　7×6＝42，　8×5＝40　なので， 

　　42km＋40km＝82km 

③　4×9＝36，　3×7＝21　なので， 

　　36km－21km＝15km

72km 

82km 

15km

２

２

① 

② 

 

① 

② 

③ 

 

１ km 　　　　　 

　１km９８５m 
＋　１km７６５m ───────── 

３km７５０m

985m＋765m＝1750m　 

 
１ km

くり上がり 

750m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　デパートから駅までの道のりと，駅から公園まで

の道のりをたします。 

 

 

 

 

 

 

　７km54m＝7054m 

 

７ km54m

３

３

　おさむさんの家から本屋までの道のりから，おさ

むさんの家からかよ子さんの家までの道のりをひき

ます。 

 

１ km140m

４

４

えき 

や 

１ km 　　　　　 

　２km６６７m 
＋４km３８７m ──────── 
７km　５４m

667m＋387m＝1054m　 

 
１ km

くり上がり 

54m

３０８２m 
－１９４２m 
────── 
１１４０m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

３ km414m

２

　まず，東山市から北山市までのきょりをたします。 

 

 

 

 

次に，南山市から西山市までのきょりをたします。 

 

２

１ ①　6×6＝36　なので，36km 

②　3×8＝24，　2×7＝14　なので， 

　　24km＋14km＝38km 

③　8×8＝64，　4×6＝24　なので， 

　　64km－24km＝40km

36km 

38km 

40km

１

① 

② 

③ 

１ km２５２m 
＋１km４７６m 
──────── 
２km７２８m

１km 　　　　　 

　２km７２８m 
＋　　　６８６m ──────── 
３km４１４m

728m＋686m＝1414m　 

 
１ km

くり上がり 

414m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算④

［かいせつ］ 

　ふみよさんの家から本屋までの道のりから，まみ

さんの家から本屋までの道のりをひきます。 

 

 

 

　 

　1483m＝１km483m 

１ km483m

３

３

　工場から駅までの道のりと，駅から公園までの道

のりをたします。 

 

 

 

 

 

 

　７km187m＝7187m

7187m

４

４

や 

えき 

３２５４m 
－１７７１m 
────── 
１４８３m

１km 　　　　　 

　３km５６５m 
＋３km６２２m ──────── 
７km１８７m

565m＋622m＝1187m　 

 
１ km

くり上がり 

187m




